

## CORRIGENDA

Vol. 55, No. 2-3

### The isolation and fractionation of malaria-infected cells

Page 323, right-hand column, line 36:

*Delete . . . a 0.2- $\mu$ m pore size . . .*

*Insert . . . a 2- $\mu$ m pore size . . .*

Vol. 55, No. 4

### The morphology of cirrhosis: definition, nomenclature, and classification

Pages 533-539. The magnifications of some of the figures should be corrected to read as follows:

Fig. 6.  $\times$  36

Fig. 7.  $\times$  96

Fig. 8.  $\times$  24

Fig. 12.  $\times$  240

Fig. 24.  $\times$  96

Fig. 27. *Insert*  $\times$  156